



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

Дорогие коллеги, родители, ребята!



Вот и начался новый учебный год! И по традиции 1 сентября вся школа собирается на торжественной линейке. Звонит первый веселый звонок, который зовет всех за школьные парты в мир удивительных открытий и свершений. Поздравляю вас с Днем знаний! Хочется пожелать всем позитивного настроения, удачи, успехов во всех начинаниях!
Директор школы Корабельникова Наталия Леонтьевна

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Летние месяцы пролетели быстро, почти незаметно... Наступление долгожданного 1 сентября – Дня знаний, для многих становится торжественным. Учителя, внимательные и заботливые, встречают своих учеников искренними улыбками. Друзья-одноклассники наперебой рассказывают о проведенном времени. Первоклассники тревожно и боязливо жмутся к родителям, чувствуют себя неуверенно и скромно. Сколько их еще ждет впереди нового и интересного! Первое сентября для них – становится началом школьного пути. Совсем скоро 1 сентября для них



будет лишь мимолетным воспоминанием о детстве и юности, о первом учителе и первом звонке. В этом году двадцать маленьких первоклашек впервые сядут за парты нашей школы. Для этого все готово. Просторный и уютный класс готов встретить своих учеников. Родители давно уже закупили все необходимое к школе. Кто же они наши первоклашки? Гороскоп говорит, что дети, родившиеся в 2011 году, будут одаренными и доброжелательными. У кого-то приоритетной станет «кошачья» черта в виде стремления «гулять самим по себе». Не пугайтесь, просто детки будут уже с раннего возраста всячески добиваться независимости. И больше всего будут любить тепло и уют, а также похвалу в любых ее проявлениях. А еще деток – 2011 не следует «гладить против шерсти» — в трудных вопросах с ними лучше не спорить, а именно договариваться, приводя все «за» и «против». Но это будет потом. А пока — это подвижные, веселые и беззаботные дети. Хочется пожелать им всего самого лучшего!

Макимова А.Н., классный руководитель 1 класса

1 СЕНТЯБРЯ МЫ ЖДАЛИ С НЕТЕРПЕНИЕМ

1 сентября – День знаний. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это праздник для первоклассников, которые с нетерпением ждали его все лето. Для учеников этот праздник всегда будет ассоциироваться с запахом новых учебников и тетрадей, школьной формой, яркими портфелями и карандашами. Первоклассники неуверенно подходят к стенам школы, по ним видно, что они рады, но есть небольшое волнение. Ведь они идут первый раз в первый класс. Их маленькие ручки сжимают букеты для учителей, которые станут им вторыми родителями на весь период школьной жизни.

Я помню, что в этот день, когда я впервые пошла в школу, была хорошая погода. У меня были белые банты, белые колготки, большой букет и ощущение, что я стала взрослой.

В этом году первое сентября для нас особенный день, потому что наша дочка пошла в школу. И поэтому все чаяния, тревоги и радости связаны с этим днем. Тем более Дарью выбрали девочкой, которая дала первый звонок на линейке.



Мирина И.В., мама ученицы 1 класса

АНОНС



Здравствуй, школа!



День здоровья



Мы за мир!



Я живу среди людей



Литературный уголок

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята! Ваш друг, Спасайкин, поздравляет вас с началом нового учебного года. Напоминает вам о правилах безопасного поведения в школе.

1. По дороге в школу и обратно необходимо переходить дорогу только в установленных местах. Предварительно убедитесь, что движущего транспорта в опасной близости нет.
2. В школе нельзя бегать и толкаться во время перемен, прыгать через ступеньки лестницы, кататься на перилах.
3. Находясь в школьной столовой, необходимо проявлять аккуратность.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Портал.Спр.ру

МЫ ЗА МИР!

21 сентября 2018 года в Вязовской средней школе прошла акция «Мы за мир!», посвященная Международному Дню мира. Акцию провели члены волонтерского отряда «Доброе сердце» Максимова Анастасия, Ломакина Валерия, Разваляева Екатерина, Топчиян Милена, Коннова Алина.

Традицией праздника является звон колокола. Учащиеся передавали символический колокол от класса к классу. Затем мы почтили память погибших воинов на фронтах минутой молчания. Но, на самом деле, война еще ужаснее, чем мы можем себе представить. На ней каждую минуту гибнут люди, не только солдаты, но также и мирное население – женщины, дети и старики. К сожалению, нельзя сказать, что войны на нашей планете прекратились. Время от времени то в одном, то в другом ее уголке вспыхивают вооруженные конфликты.

А в заключение акции волонтеры выпустили в небо голубей.

Ломакина Валерия, 8 класс

**НЕЗАБЫВАЕМАЯ ПОЕЗДКА**

Ежегодно в нашей школе проходит игра-экспедиция «Остров сокровищ». В финале этой игры определяется «Лучший класс года». В прошлом учебном году звание и кубок «Лучший класс школы» получил 6 класс. В качестве дополнительного приза ребята выбрали поездку по Еланскому району. И в нашей газете они делятся своими впечатлениями.

8 июня мы отдыхали на реке Терса в живописном месте под названием «Колосок». Место, на которое мы приехали, было красивым и ухоженным, там были оборудованы беседки из деревьев, нам было комфортно и уютно.

Мальчики ловили рыбу, играли в футбол, запускали воздушного змея. Девочки с мамами готовили обед, смеялись и шутили. Мы весело и интересно провели этот прекрасный день. Время для нас пролетело незаметно.

Эта незабываемая поездка оставила у нас много положительных эмоций.

Греженко Анастасия, 7 класс

**В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ ИЛИ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ**

Чтобы быть здоровым, необходимо как можно больше двигаться. Ведь недаром говорят: «Движение – это жизнь». Вот и наша школа живёт насыщенной спортивной жизнью, и подтверждением этому служит уже традиционный «День здоровья».

В этот сентябрьский день выдалась замечательная погода – совсем не по-осеннему светило яркое солнце. С самого утра в школе царил праздничная атмосфера. Ребята горели желанием проявить себя, побороться с соперниками и, конечно же, одержать победу.

Учащиеся начальных классов вместе с классными руководителями отправились на стадион, чтобы проявить ловкость, подвижность, гибкость, меткость. Для того чтобы набраться бодрости перед началом состязаний была проведена зарядка. Ребята соревновались в следующих видах спорта: лёгкая атлетика (бег), метание мяча на дальность, прыжки на скакалках. Для учащихся были организованы спортивные эстафеты и подвижные игры. То, что им, безусловно, понравилось принимать участие, было видно по их восторженным лицам и сияющим улыбкам.

Финальной нотой в этот чудесный день было награждение победителей. Ими стали:

В беге на дистанцию 100 метров - Разваляева Валерия и Лукьянов Кирилл (1 класс); Костюк Ксения и Байбара Арсений (2 класс); Мухина Анна и Греженко Дмитрий (3 класс); Хаецкая Варвара и Тельнов Максим (4 класс).

В метании мяча на дальность Лукьянов Кирилл (1 класс), Бочков Игнат (2 класс), Ельцов Алексей (3 класс), Андронов Максим (4 класс).

В прыжках через скакалку Разваляева Валерия (1 класс), Аравина Ирина (2 класс), Нечаева Алена (3 класс), Назарова Карина (4 класс).

Хочется пожелать ребятам здоровья, удачи и покорения новых вершин.

Иванцова Т. И., учитель начальных классов

**С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!**

Накануне Всемирного Дня учителя, который отмечается 5 октября, учащиеся школы выражают слова признательности и благодарности своим учителям.

Уважаемые наши учителя! Поздравляем вас с Днем Учителя! В этот замечательный день, мы, такие задорные, порой непослушные ученики, хотим от всей души сказать вам: «Дорогие! Отбросьте подальше мел и указку! Сегодня вам нужно лишь озарять этот мир своей лучезарной и доброй улыбкой, принимая букеты от ваших любимых учеников. Пусть не только сегодня, но и всегда в школе царит атмосфера радости и праздничного настроения. Пусть как можно реже в классных журналах проходит постановка балета «Лебединое озеро».

И позвольте пожелать всем нашим учителям крепкого здоровья, творческого вдохновения, мира, добра, любви, счастья и благополучия!»

От имени всех учащихся школы 11 класс



ФОТОРЕПОРТАЖ СО ДНЯ ЗДОРОВЬЯ В ШКОЛЕ

6 сентября 2018 года учащиеся Вязовской средней школы приняли активное участие в Дне здоровья.

В 1-11 классах прошли уроки безопасности. Затем учебная эвакуация учащихся и сотрудников школы, в которой участвовал пожарный расчет ГКУ ПС второй отряд. Ребятам были продемонстрированы действия пожарных при возникновении пожара, а также они узнали об устройстве пожарной машины.

В 1-4 классах прошли «Веселые старты». В 5-11 классах состоялись спортивные соревнования. В программе соревнований: метание гранаты и мяча, прыжки в длину с места, бег по пересеченной местности (100 м, 500 м), поднимание туловища (девушки), подтягивание (юноши), челночный бег (4 на 10 м), канат.

Результаты спортивных соревнований:

Среди 5-7 классов: 1 место - 7 класс, 2 место – 5 класс, 3 место- 6 класс. Среди 8-11 классов: 1 место – 10 класс, 2 место – 8, 11 классы, 3 место – 9 класс.



Прыжки в длину. 7 класс



Перетягивание каната. 6-7 классы.



Бег. 6 класс.

классные часы**Я ЖИВУ СРЕДИ ЛЮДЕЙ**

Я живу среди людей. С этих слов начался наш классный час. Как мы понимаем эти слова? По-разному. Кто – то считает, что обязательно знать правила поведения и что поведение каждого – личное дело, а кто-то думает иначе. Но если мы живем среди людей, необходимо думать о том, удобно и легко ли рядом с нами окружающим.

У каждого из нас за день происходит много контактов с самыми разными людьми. Это может быть пять уроков за одной партой с товарищем. Минутный разговор в коридоре. И всякий раз настроение и самочувствие людей во многом зависят от того, приветливы ли мы по отношению к другим. Все это зависит от того, насколько мы воспитаны и умеем ли мы вести себя в соответствии с этикетом. Затем мы рассмотрели различные ситуации о знании этикета. Показали пантомимы невоспитанного мальчика в автобусе и невоспитанного гостя за столом. Сделали вывод о том, что это очень неприятно и не красиво смотрится со стороны.

Нам было предложено задание нарисовать одну из двух пословиц: на чужой каравай рот не разевай, и дареному коню в зубы не смотрят. Получились очень интересные рисунки.

В заключении мы сделали вывод: «Относись к другому так, как ты хотел бы, чтобы относились к тебе».

Еще Марина Александровна зачитала нам слова Петра 1 из книги о культуре поведения «Юности честное зерцало»: «Вежливую быть не убыточно, а похвалы достойно, и лучше, когда про кого говорят: он есть вежлив, смиренный молодец, нежели когда скажут про которого: он есть спесивый болван».



6 класс

ПЛАНЕТА ДРУЗЕЙ

28 сентября в нашем классе прошёл классный час «Планета друзей».

Наш класс – это своеобразная планета, на которой мы живем. Состояние нашей планеты зависит от того, как чувствуют себя люди - тепло ли им, удобно ли, кто их окружает, какое у них настроение.

Мы пришли к выводу, что чем добрее мы будем друг к другу, тем комфортнее нам будет находиться на нашей планете, в нашем классе.

Мы говорили о дружбе и качествах, которыми должны обладать настоящие друзья.

Разбирали качества, присущие каждому ученику в классе. В итоге совместно утвердили «Законы дружбы»:

1. Один за всех и все за одного.
2. С хорошим другом веселей при удаче, легче в беде.
3. Не ссорься и не спорь с другом по пустякам.
4. Не ябедничай, лучше сам поправь.
5. Не зазнавайся, если у тебя что-то хорошо получилось. Не сердись и не падай духом, если у тебя что-то не получилось.
6. В разговоре, игре не будь грубым, не кричи.

Конечно, существует много законов о дружбе. Но, эти законы - самые главные для нас. Мы желаем каждому иметь верного настоящего друга и самому уметь дорожить дружбой.



5 класс

литературный уголок

Памятный день летних каникул



Летние каникулы – это прекрасное время, когда не нужно идти в школу, когда светит солнце и можно гулять допоздна. После того, как написаны все контрольные, можно вдохнуть полной грудью и насладиться теплыми деньками.

Учащиеся 3 класса написали мини – сочинения о памятном дне летних каникул. И вот, что получилось.

Чермашенцевой Ксении запомнилась поездка на пруд, куда она ездила с дедушкой, чтобы наловить рыбы. Они взяли с собой удочки и приманку. Сначала клёва не было, но неожиданно у дедушки задергался поплавок и он вытащил огромного карпа. После этого им повезло, и клёв пошел. Они поймали ещё карасей, красноперок.

Шкитиной Софье запомнился «Город Желтоголовых», так они назвали поле с подсолнухами. «Подсолнухи» – как написала Софья – казались нам огромными солдатами с жёлтыми головами. И мы придумали назвать их городом «Желтоголовых». Было очень интересно и весело!»

Ельцову Алексею запомнился его первый улов. Он написал: «Однажды я решил сходить на рыбалку. Неподалеку от моего дома есть большой мост с сильным течением, там очень много рыбы. И вот я закинул удочку и поймал большого карпа, я обрадовался и побежал домой. Мама меня похвалила и сказала: «Ты настоящий рыбак!»

Макушиной Любе и Разваляевой Саше запомнилось купание в речке и отдых на природе.

Курносов Захар никогда не забудет свою поездку на рыбалку с Арсением. Рыбу они не поймали, но все продукты съели.

Мухиной Анне запомнилась история с бездомной собакой, которая жила в заброшенном доме. У собаки появилось четверо щенков. А Аня и её сестра нашли их и отдали в добрые руки.



Журавлева Лиза со своей семьей – это мама, папа и брат ездили в Волгоград. Ходили к памятнику Родина Мать. И были очень удивлены его высотой. Видели Вечный огонь и фонтаны.

Нечаева Алена ездила в Елань, каталась на роликах по парку, видела танк, который участвовал в войне. А также сфотографировалась со всеми персонажами парка.

Полянину Вове запомнилось, как тетя Таня научила его плавать. Ему так понравилось, что он не хотел выходить из воды.

Греженко Дмитрий, Орлов Владимир, Хвастунов Анатолий написали о рыбалке. Анатолий этим летом поймал очень много шук.

Назыркулов Роман навсегда запомнит свою поездку в город Волжский. В аквапарке много горок, с которых он прыгал. Ведь это ещё было в его день рождения. Родители подарили ему телефон.

Окатьева Саша ездила к бабушке и дедушке в деревню Подсобное. Она очень сильно любит своих родных. Саша пишет: «Бабушка добрая, она всегда нам рада и готовит много вкусной еды к нашему приезду. Когда мы у нее в гостях, то любим ходить в лес за грибами и ягодами. Мне очень нравятся такие походы, потому что в лесу спокойно и пахнет цветами и травами. Там можно встретить белок, ежей или зайцев».

3 класс

О ВОЗРАСТ ОСЕНИ: ОН МНЕ ДОРОЖЕ ЮНОСТИ И ЛЕТА!

Лирическая зарисовка

Ни для кого не секрет, что одной из основных тем в творчестве композиторов и писателей, поэтов и художников являются времена года. Венецианским композитором Антонио Вивальди были написаны четыре скрипичных соната, посвящённых каждому из сезонов. Это одни из самых знаменитых его произведений. Фортепианный цикл Чайковского состоял из посвящённых каждому месяцу двенадцати пьес. Десятки картин, начиная с саврасовской «Грачи прилетели», заканчивая шишкинской «Зима в лесу».

Но особое место в искусстве занимает время осеннее. Даже в буквальном смысле. В пример можно привести «болдинскую осень» – это в наибольшей степени плодотворное время в творчестве А.С. Пушкина. Известно, поэт любил осень более других времён года. Иные примеры, когда за всего три месяца было создано столь значительное число работ, отсутствуют во всемирной литературе. Это около тридцати стихотворений, «Повести Белкина», восьмую и девятую главы «Евгения Онегина», «Историю села Горюхино», а также цикл «Маленькие трагедии».

Осень – чарующее пейзажами время года. Красивое и завораживающее. Неважно, идёт ли дождь или же светит яркое солнце, пёстрый пейзаж, напоминающий наполненную яблоками корзину, всегда был и будет прекрасным.

Для кого-то эта осень будет в первый раз проведена в школе. Для кого-то же – в последний. Но независимо от года обучения, хочется пожелать всем удачи в учёбе. Осень хорошо подходит для покорения новых высот!

Шельнова Екатерина, 9 класс

советы психолога

КАК ЛЕГКО НАЧАТЬ УЧЕБНЫЙ ГОД



Дорогие ребята, вот и начался новый учебный год. Но ещё хочется погулять и пообщаться с друзьями. Для того, чтобы все успеть и правильно распределить свое время, я дам вам несколько простых советов:

1. Чтобы не спешить утром, собери и приготовь всё, что нужно с вечера. Не позволяй мелочам вроде затерявшейся ручки или тетради испортить тебе день. Приучай себя перед уходом из дома: проверить, взято ли всё необходимое.
2. Наведи порядок на своем рабочем столе дома, незачем держать на нём ненужные вещи.
3. Внимательно слушай. Если тебе что-то не понятно, задавай вопросы сразу же. Запоздалые уточнения займут гораздо больше времени.

4. Все самое важное, касающееся школы, записывай в дневник. Всю остальную важную информацию – в блокнот.

5. Существует множество дополнительных занятий и кружков, но все их посетить не возможно. Поэтому выбери самое интересное для тебя, чем ты точно будешь заниматься.

Ребята, я вам желаю, чтобы в новом учебном году у вас было много пятерок, хороших друзей и отличное настроение! Удачи вам!

Бочкова Л.Ю., педагог-психолог

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 8 класс, Разваляева Екатерина - 8 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01